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Υφυπουργός Ναυτιλίας: Η θάλασσά μας αποτελεί 
εθνικό πλούτο και ένδειξη πολιτισμού – Εγκαίνια 
στο Limassol Boat Show
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Πρέπει να  εμπεδωθεί σε όλους, η ανάγκη προστασίας και σεβασμού του θαλάσσιου 
περιβάλλοντος και η αγάπη προς τις θαλάσσιες δραστηριότητες, ανέφερε σήμερα 
η Υφυπουργός Ναυτιλίας Νατάσα Πηλείδου, προσθέτοντας ότι η θάλασσα της 
Κύπρου αποτελεί εθνικό πλούτο, αλλά και ένδειξη πολιτισμού.
Εγκαινιάζοντας το απόγευμα το Limassol Boat Show, στη μαρίνα Λεμεσού, η κ. 
Πηλείδου είπε πως ο κάθε πολίτης έχει το δικαίωμα να χαίρεται τη θάλασσα και να 
την απολαμβάνει με κάθε τρόπο, αλλά παράλληλα, να τη διαφυλάττει ως “κόρη 
οφθαλμού” .

Η μοναδική θάλασσα του νησιού μας αποτελεί εθνικό πλούτο, αλλά και ένδειξη 
πολιτισμού, ανέφερε και πρόσθεσε ότι “πρέπει να εμπεδωθεί σε όλους, η ανάγκη 
προστασίας και σεβασμού του θαλάσσιου περιβάλλοντος και αγάπης προς τις 
θαλάσσιες δραστηριότητες”.

Υποδεικνύοντας πως πρώτιστη σημασία για τους λάτρεις της θάλασσας πρέπει να 
έχει η ασφάλειά τους, η Νατάσα Πηλείδου σημείωσε ότι το Υφυπουργείο της 
προσδίδει ιδιαίτερη σημασία και βαρύτητα στην προστασία και ασφάλεια των 
χρηστών των σκαφών αναψυχής, καθώς και στην προστασία του θαλάσσιου 
περιβάλλοντος.

Στο χαιρετισμό της, η Υφυπουργός τόνισε ότι, όπως και ο τομέας της ναυτιλίας, 
έτσι και ο τομέας του τουρισμού αποτελεί βασικό πυλώνα της οικονομίας μας και 
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“ως εκ τούτου οι προσπάθειες όλων μας πρέπει να επικεντρωθούν στην περαιτέρω 
ανάπτυξη του θαλάσσιου τουρισμού με υπηρεσίες, όπως δημιουργία και χρήση 
μαρίνων, χρήση σκαφών αναψυχής, ταχύπλοα σκάφη, ερασιτεχνική αλιεία, 
καταδύσεις ,υποβρύχιες περιηγήσεις κ.ά”.

Εξέφρασε, τέλος, την πεποίθηση της ότι το Limassol Boat Show θα τύχει και φέτος 
της ανάλογης υποδοχής από τους επαγγελματίες του χώρου, τους επίσημους 
συλλόγους και συνδέσμους, αλλά και από τους πολίτες της Κύπρου, λάτρεις του 
αντικειμένου και θα ξεπεράσει κάθε προηγούμενο, από πλευράς προσέλευσης 
κοινού.

Το μεγαλύτερο ναυτικό σαλόνι της Κύπρου και της Ανατολικής Μεσογείου, θα 
διαρκέσει μέχρι τις 6 Μαΐου και σε αυτό λαμβάνουν μέρος πέραν των 120 εκθετών 
από οκτώ χώρες, ενώ όπως αναφέρουν οι διοργανωτές “η ετήσια αυτή συνάντηση 
επαγγελματιών του χώρου και δυνητικών αγοραστών, δίνει την ευκαιρία σε 
χιλιάδες επισκέπτες να ανακαλύψουν τα τελευταία προϊόντα και τις υπηρεσίες που 
προσφέρει η αγορά σκαφών αναψυχής και θαλάσσιου εξοπλισμού”.

Στον χώρο της μαρίνας θα πραγματοποιηθούν ζωντανές επιδείξεις θαλάσσιων 
αθλημάτων, σεμινάρια για τη θάλασσα, το σκάφος και την ερασιτεχνική αλιεία, θα 
λειτουργήσουν εργαστήρια για επιδιορθώσεις αλιευτικών εξοπλισμών και 
δραστηριότητες για παιδιά, όπως ζωγραφική προσώπου και επιδείξεις ρομποτικής.
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